

Português
.Ler atentamente as instruções antes de utilizar este produto <p>INFORMAÇÕES SOBRE O PRODUTO</p> 1. Modelo: Galeos Evo (SP-C008) Medidas da cabeça: 55-60CM, 57-63CM Material: PC+EPS
<p>2. Norma: CE EN12492</p>
<p>3. Descrição das peças:</p> A. Invólucro do PC B. Clipe do farol C. Clipe de regulação D. Correia de nylon E. Espuma EPS F. Fivela de fecho G. Argola

4. Descrição, características e utilização do produto

Descrição: O capacete de escalada tem um design moderno, é leve, ventilado e durável, o que o torna um equipamento de proteção essencial para os desportos ao ar livre. Reduz significativamente o risco de ferimentos na cabeça devido a quedas ou a queda de pedras e outros objetos.

Características: O invólucro de PC durável contém várias câmaras de ar e, juntamente com a espuma EPS, forma uma camada de amortecimento na qual a força de impacto é absorvida e o seu efeito no utilizador é significativamente reduzido. Utilizando a fivela de ajuste traseira, é possível ajustar o capacete ao tamanho da cabeça do utilizador, certificando-se de que o capacete fica posicionado centralmente. A tira do queixo em nylon de alta resistência impede que o capacete caia quando se trabalha em altura, sendo a sua resistência à rutura de 50 daN. É fornecida uma fivela para posicionar o arnés (Figura 1). Também é possível colar autocolantes de borracha no capacete (para personalização ou para aumentar a refletividade da luz em zonas escuras). Este produto pode ser utilizado num ambiente de -20°C – 35°C.

Utilizações do capacete Galeos Evo: escalada, escalada no gelo, espeleologia, montanhismo, canyoning, via ferrata, etc.

5. Utilização:

Método de utilização: Colocar o capacete, apertar a fivela do queixo (Figura 2), ajustar a correia do queixo.

AJUSTE: Colocar o capacete e ajustar o botão (no sentido dos ponteiros do relógio para apertar, no sentido contrário para desapertar) até atingir a definição pretendida. (Figura 3)
Ajustar corretamente o aperto da correia, os ilhós das correias não devem cobrir as orelhas. Deixe espaço para os dedos entre a correia do queixo e o queixo (Figura 4).

Sistema FIT: O capacete deve ajustar-se confortavelmente (Figura 5). O capacete não pode balançar depois de colocado. Se o capacete não estiver bem colocado (Figura 6 e Figura 7), não pode proporcionar uma proteção eficaz da cabeça.

6.Durabilidade

Tempo de vida = tempo de armazenamento antes da primeira utilização + tempo de utilização efetiva. O tempo de vida depende da frequência de utilização, da intensidade e do ambiente de armazenamento. A carga mecânica, a abrasão, a radiação UV e a humidade, etc., reduzião gradualmente a vida útil deste produto.

Vida útil do produto AVISO: Em casos excecionais, a vida útil do produto pode ser limitada a uma única utilização, como, por exemplo, quando exposto a: produtos químicos, temperaturas extremas, radiação UV, arestas vivas, quedas ou cargas elevadas, etc. A vida útil do capacete é de 5 anos ou quando o produto, como parte do sistema, se torna obsoleto para utilização. A vida útil real é afetada por vários fatores, tais como: intensidade e frequência de utilização, ambiente, experiência do utilizador, condições de armazenamento escuras e secas, manutenção, etc. Assim que tiver dúvidas sobre o estado do capacete, deite-o fora. Para além disso, existem muitas outras razões para considerar um produto obsoleto. Por exemplo, alterações nas leis e regulamentos, desenvolvimento de novas tecnologias, incompatibilidade com outros componentes do equipamento, etc. Esta é uma vida útil nominal; este produto pode ser destruído na primeira utilização. É essencial um armazenamento correto entre utilizações. Em caso de dúvida sobre a segurança do produto, consultar o revendedor e o fabricante.

7. Manutenção

Se aparecer sujidade no produto após a utilização, limpe-o com água e seque-o com um pano, depois coloque-o numa área ventilada. Não o lave com água sob pressão. Não o seque com uma máquina de secar roupa ou equipamento de secagem com ar quente acima de 30 °C; no entanto, pode ser seco com uma ventoinha.

8. Armazenamento

Manter este produto fora do alcance das crianças. O produto deve ser inspecionado pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada a inspecionar EPI. Não armazenar em condições húmidas; a humidade provocaria a corrosão das peças metálicas do produto. Não desmontar ou reparar o produto por si próprio; podem ocorrer danos. Evitar o contacto do produto com tintas e lubrificantes; podem ocorrer danos irreversíveis. Não colocar nada pesado sobre o produto. Evite a exposição desnecessária à luz UV, guarde-o num local fresco e à sombra, longe da humidade e de fontes de calor diretas. A temperatura de armazenamento não deve exceder os 35°C. O tempo de armazenamento teórico é ilimitado.

9. O produto tem uma **garantia** de 3 anos. Exceções à garantia: desgaste provocado por uma utilização intensa, modificações, armazenamento incorreto, manutenção deficiente, danos provocados por acidentes, negligência ou utilização incorreta.

10. Aviso

Os vários casos de utilização incorreta enumerados no presente aviso não são exaustivos. Os desportos ao ar livre são atividades perigosas que podem provocar ferimentos graves ou mesmo a morte. São necessários conhecimentos especializados e formação específica antes de utilizar este produto. Este produto só pode ser utilizado por pessoas qualificadas ou por pessoas sob o controlo direto de uma pessoa qualificada. O não cumprimento destes avisos aumenta o risco de ferimentos ou morte. A utilização de equipamento "em segunda mão" é fortemente desaconselhada. O utilizador é responsável pelas suas próprias ações e decisões. Não aceitamos qualquer responsabilidade por consequências diretas, indiretas ou acidentais ou qualquer outro tipo de dano causado pela utilização incorreta deste produto.

11. Declaração

Se a descrição não corresponder ao produto, o produto efetivo é o padrão. Nos termos da lei, a interpretação final da descrição é da responsabilidade do fabricante. O fabricante reserva-se o direito de alterar os regulamentos técnicos sem aviso prévio. O fabricante reserva-se o direito de alterar a descrição sem aviso prévio. O fabricante reserva-se o direito de alterar as especificações técnicas dos produtos sem aviso prévio.

Este capacete foi concebido para proteger a cabeça dos choques com obstáculos, incluindo a queda de pedras durante a escalada. Está certificado de acordo com a norma EN 12492:2012 e cumpre os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425. Exame de tipo EU realizado pela: SGS Fimko Oy, Takomotie 8, FI-00380 Helsinquia, Finlândia. Pessoa notificada n.º 0598.

ESPAÑOL

Antes de usar este producto lea con atención el modo de empleo.

INFORMACIÓN SOBRE EL PRODUCTO

1. Denominación: Casco da arrampicata

Modelo: Galeos Evo (SP-C008)

Tallas de la cabeza: 55-60CM, 57-63CM

Material: PC+EPS

2. Norma: CE EN12492

3. Especificación de las partes integrantes:

A. PC shell
B. Hebillas para linterna frontal
C. Hebillas ajustable
D. Correa de nailon
E. Espuma EPS
G. Hebillas
F. Pasador

4. Especificación del producto, propiedades y uso

Especificación: El casco de alpinismo tiene diseño moderno, es ligero, ventilado y resistente y, por lo tanto, se trata de un equipo de protección esencial para deportes al aire libre.

De este modo, reduce significativamente el riesgo de lesiones de la cabeza debidas a caídas o a la caída de piedras y de otros objetos.

Propiedades: La estructura PC resistente contiene varias células de aire y, junto con la espuma EPS, crea una capa de amortiguación en la que está absorbida la fuerza de impacto y, de este modo, el efecto al usuario disminuye considerablemente. Utilizando la hebilla de ajuste trasera se puede adaptar el casco al tamaño de la cabeza del usuario. Asegúrese de que el casco está situado en el medio. La correa de barbilla de nailon es muy resistente e impide la caída del casco mientras se realicen trabajos en altura, su resistencia a la rotura es de 50 daN. La hebilla (figura 1) es destinada para colocar la linterna frontal. También se pueden pegar etiquetas de goma al casco (para personalizarlo o aumentar la reflectividad de la luz en zonas oscuras). Este producto se puede utilizar en un entorno de -20°C – 35°C.

Uso del casco Galeos Evo: escalada, escalada en hielo, escalada en cuevas, alpinismo, barranquismo, vía ferrata etc.

5. Modo de uso:

Modo de portar: Póngase el casco, abrache la hebilla de barbilla (figura 2), arregle la correa en la barbilla.

AJUSTE: Póngase el casco y regule el botón giratorio (en el sentido horario para apretar, en el sentido antihorario para aflojar), hasta lograr el ajuste que necesite. (Figura 3)
Regule correctamente el ajuste de la correa, los pasadores en las correas no deberían cubrir las orejas. Entre la correa bajo la barbilla y la barbilla (figura 4) debe quedar espacio para dedos.

Sistema FIT: El casco debe ofrecer confortabilidad (figura 5). El casco, una vez puesto, no debe moverse. Es necesario ponerse el casco correctamente (figura 6 y figura 7), ya que sólo así podrá proteger su cabeza con efectividad.

6. Vida útil

Vida útil = tiempo de almacenamiento antes del primer uso + tiempo actual del uso. La vida útil depende de la frecuencia del uso, la intensidad y el entorno de almacenamiento. La carga mecánica, el roce, la radiación UV y la humedad etc., todos estos factores afectan paulatinamente la vida útil de este producto.

Vida útil del producto ADVERTENCIA: En casos excepcionales, la vida útil del producto puede limitarse a un único uso, por ejemplo al ser expuesto a: productos químicos, temperaturas extremas, radiación UV, bordes cortantes, caídas de altura o cargas etc. La vida útil del casco representa 5 años o cuando el producto, como parte integrante del sistema, no se podrá utilizar debido a su envejecimiento. La vida útil real depende de diversos factores, tales como: la intensidad y la frecuencia del uso, el entorno, la experiencia de usuario, almacenamiento en entornos oscuros y secos, mantenimiento etc. En caso de cualquier duda respecto al estado del casco, deje de usarlo. A parte de ello, existen muchas otras razones para determinar que el producto es anticuado. Modificaciones de leyes y reglamentos, por ejemplo, diseño de nuevas tecnologías, incompatibilidad con otros componentes de equipos etc. Se trata de vida útil nominal; Este producto podría destruirse al ser usado por primera vez. Es absolutamente esencial almacenar correctamente el producto mientras sea utilizado una y otra vez. El almacenamiento correcto entre los diferentes usos es esencial. En caso de cualquier duda sobre la seguridad del producto, sírvase a consultar al distribuidor y al fabricante.

7. Mantenimiento

En caso que aparezca suciedad en el producto después de usarlo, límpielo con agua y séquelo con un paño, y después colóquelo en un lugar ventilado. No lave el producto con agua a presión. No lo seque con secadora ni con equipos de secado por aire caliente a más de 30 °C, no obstante puede secarlo con ventilador.

8. Almacenamiento

Guarde este producto fuera del alcance de los niños. El producto debería ser controlado por el fabricante o por persona autorizada a controlar los EPI. No almacenar en ambientes húmedos. La humedad puede causar oxidación de los componentes metálicos del producto. No desarme ni repare el producto por sus propias fuerzas, ya que podría dañarlo. El producto no debe entrar en contacto con pinturas y lubricantes, ya que podría sufrir daños irreversibles. No coloque ningún objeto pesado en este producto. Evite exponer el producto a la luz ultravioleta si no es necesario, guárdelo en un lugar fresco y a la sombra, alejado de la humedad y de fuentes directas de calor. La temperatura de almacenamiento no debe exceder 35°C. El tiempo teórico de almacenamiento es ilimitado.

9. La **garantía** del producto es 3 años. **Excepciones de la garantía:** desgaste debido a un uso muy intenso, modificaciones, almacenamiento inadecuado, mantenimiento deficiente, daños en consecuencia de accidentes, negligencia o uso inadecuado.

10. Advertencia

Los diversos casos de uso inadecuado señalados en esta advertencia no son exhaustivos. Los deportes al aire libre representan actividades peligrosas que pueden implicar lesiones graves e incluso la muerte. Para usar este producto se requieren conocimientos profesionales y formación específica. Este producto puede ser utilizado únicamente por personas con la calificación pertinente o personas que se encuentren bajo el control directo de la persona calificada. El incumplimiento de estas advertencias aumenta el riesgo de lesiones o muerte. Se recomienda encarecidamente no utilizar equipos de "segunda mano". Usted es responsable de sus propios actos y decisiones. No aceptamos ningún tipo de responsabilidad por las consecuencias directas, indirectas o accidentales ni por cualquier otro tipo de daños que sean causados por un uso inadecuado de este producto.

11. Declaración

Si la especificación no corresponde con el producto, el producto real constituye el estándar. Acorde a la ley, la interpretación definitiva de la especificación corresponde al fabricante. El fabricante se reserva el derecho a modificar las normas técnicas sin previo aviso. El fabricante se reserva el derecho a modificar la especificación sin previo aviso. El fabricante se reserva el derecho a modificar las especificaciones técnicas de los productos sin previo aviso.

Este casco está diseñado para proteger la cabeza de los golpes contra obstáculos, entre otros la caída de piedras de las rocas al escalar. Está certificado acorde a la norma EN 12492:2012 y cumple los requisitos del reglamento EHSR (UE)2016/425. Ensayos de tipo UE efectuados por: SGS Fimko Oy, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finlandia. Organismo notificado nro. 0598.

ITALIANO

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare questo prodotto.

INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

1. Nome: casco da arrampicata

Modello: Galeos Evo (SP-C008)

Misure della testa: 55-60cm, 57-63CM

Materiale: PC+EPS

2. Normativa: CE EN12492

3. Descrizione delle parti:

A. Guscio in PC
B. Clip per lampada da testa
C. Clip di regolazione
D. Cinghia di nylon
E. Schiuma EPS
G. Cinturino fibbia regolabile
F. Fibbia

4. Descrizione del prodotto, caratteristiche e utilizzo

Descrizione: Il casco da arrampicata ha un design moderno, è leggero, ventilato e resistente, ed è quindi un dispositivo di protezione essenziale per gli sport all'aria aperta. Riduce in modo significativo il rischio di lesioni alla testa dovute a cadute o alla caduta di pietre e altri oggetti.

Caratteristiche: Il resistente guscio in PC contiene diverse camere d'aria e, insieme alla schiuma EPS, forma uno strato ammortizzante in cui la forza d'urto viene assorbita e il suo effetto sull'utente è notevolmente ridotto. Grazie alla fibbia di regolazione posteriore è possibile regolare il casco in base alle dimensioni della testa dell'utente, assicurandosi che il casco sia posizionato al centro. La mentoniera in nylon ad alta resistenza impedisce la caduta del casco durante i lavori in quota, con un carico di rottura di 50 daN. Per il posizionamento della cuffia è prevista una fibbia (Figura 1). È inoltre possibile applicare adesivi in gomma sul casco (per la personalizzazione o per aumentare la riflettività della luce nelle zone buie). Questo prodotto può essere utilizzato in ambienti da -20°C a 35°C.

Usi del casco Galeos Evo: arrampicata, arrampicata su ghiaccio, speleologia, alpinismo, canyoning, via ferrata, ecc.

5. Utilizzo:

Modo di impiego: Mettere il casco, allacciare la fibbia del mento (Figura 2), regolare la mentoniera. **REGOLAZIONE:** Indossare il casco e regolare la manopola (in senso orario per stringere, in senso antiorario per allentare) fino a raggiungere l'impostazione desiderata. (Figura 3)
Regolare correttamente il serraggio del cinturino, lasciando che il gommino del cinturino non copra le orecchie. Lasciare spazio per le dita tra la mentoniera e il mento (Figura 4).

Sistema fit: Il casco deve essere indossato comodamente (Figura 5). Una volta indossato, il casco non può oscillare. Se il casco non è indossato bene (Figura 6 e Figura 7), non può fornire una protezione efficace alla testa.

6. Durata

Durata= tempo di conservazione prima del primo utilizzo + tempo di utilizzo effettivo. La durata dipende dalla frequenza d'uso, dall'intensità e dall'ambiente di immagazzinamento. Carico meccanico, abrasione, radiazioni UV e umidità, ecc. ridurranno gradualmente la durata di questo prodotto.

Durata del prodotto AVVERTENZA: In casi eccezionali, la durata del prodotto può essere limitata a un solo utilizzo, ad esempio in caso di esposizione a: sostanze chimiche, temperature estreme, radiazioni UV, spigoli vivi, cadute o carichi elevati, ecc. La durata del casco è di 5 anni o quando il prodotto come parte del sistema diventa obsoleto per l'uso. La durata effettiva è influenzata da vari fattori quali: intensità e frequenza d'uso, ambiente, esperienza dell'utente, condizioni di conservazione al buio e all'asciutto, manutenzione, ecc. Non appena si hanno dubbi sulle condizioni del casco, eliminalo. Inoltre, ci sono molte altre ragioni per considerare un prodotto obsoleto. Ad esempio, la modifica di leggi e regolamenti, lo sviluppo di nuove tecnologie, l'incompatibilità con altri componenti dell'equipaggiamento, ecc. Si tratta di una vita utile nominale; questo prodotto potrebbe essere distrutto al primo utilizzo. È essenziale che il prodotto sia immagazzinato correttamente tra un utilizzo e l'altro. In caso di dubbi sulla sicurezza del prodotto, rivolgersi al rivenditore e al produttore.

7. Manutenzione

Se dopo l'uso il prodotto si sporca, pulirlo con acqua e asciugarlo con un panno, quindi riporlo in un luogo ventilato. Non lavarlo con acqua in pressione. Non asciugare il prodotto con un'asciugatrice o un apparecchio per l'asciugatura ad aria calda a temperature superiori a 30 °C; tuttavia, è possibile asciugarlo con un ventilatore.

8. Stoccaggio

Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Il prodotto deve essere ispezionato dal produttore o da una persona autorizzata a ispezionare i DPI. Non immagazzinare in condizioni di umidità, l'umidità causerebbe la corrosione delle parti metalliche del prodotto. Non smontare o riparare il prodotto da soli; potrebbero verificarsi danni. Evitare il contatto del prodotto con vernici e lubrificanti; potrebbero verificarsi danni irreversibili. Non appoggiare oggetti pesanti. Evitare l'esposizione non necessaria ai raggi UV, conservare il prodotto in un luogo fresco e ombreggiato, lontano da umidità e fonti di calore dirette. La temperatura di stoccaggio non deve superare i 35°C. Il tempo di stoccaggio teorico è illimitato.

9. La **garanzia** del prodotto è di 3 anni. **Eccezioni alla garanzia:** usura da uso intenso, modifiche, stoccaggio improprio, scarsa manutenzione, danni dovuti a incidenti, negligenza o uso improprio.

10. Avvertenza

I vari casi di uso improprio elencati in questo documento non sono esaustivi. Gli sport all'aperto sono attività pericolose che possono causare gravi lesioni o addirittura la morte. Prima di utilizzare questo prodotto sono necessarie conoscenze specialistiche e una formazione specifica. Questo prodotto può essere utilizzato solo da persone qualificate o sotto il diretto controllo di una persona qualificata. La mancata osservanza di queste avvertenze aumenta il rischio di lesioni o di morte. L'uso di attrezzature "di seconda mano" è fortemente sconsigliato. L'utente è responsabile delle proprie azioni e decisioni. Non ci assumiamo alcuna responsabilità per le conseguenze dirette, indirette o accidentali o per qualsiasi altro tipo di danno causato dall'uso improprio del prodotto.

11. Dichiarazione

Se la descrizione non corrisponde al prodotto, il prodotto reale è lo standard. Ai sensi di legge, l'interpretazione finale della descrizione spetta al produttore. Il produttore si riserva il diritto di modificare le norme tecniche senza preavviso. Il produttore si riserva il diritto di modificare la descrizione senza preavviso. Il produttore si riserva il diritto di modificare le specifiche tecniche dei prodotti senza preavviso.

Questo casco è stato progettato per proteggere la testa dall'impatto con gli ostacoli, compresa la caduta di rocce durante l'arrampicata. È certificato secondo la norma EN 12492:2012 e soddisfa i requisiti del regolamento (UE) 2016/425. Controllo di conformità UE da parte di SGS Fimko Oy, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finlandia. Organismo notificato n. 0598

SLOVENE

Pred uporabo tega izdelka natančno preberite navodila.

INFORMACIJE O IZDELKU

1. Ime: plezalna čelada

Model: Galeos Evo (SP-C008)

Obseg glave: 55–60 cm, 57–63 cm

Material: PC+EPS

2. Standard: EN12492

3. Opis delov:

A. Lupina PC
B. Zaponka za čelno svetilko
C. Nastavitvena sponka
D. Najlonski trak
E. Pena EPS
G. Nastavljiva zaponka
F. Vponka

4. Opis izdelka, lastnosti in uporaba

Opis: Plezalna čelada ima sodobno obliko, je lahka, zračna in trpežna pri uporabi, zato je bistvena zaščitna oprema za športe na prostem. Bistveno zmanjšuje tveganje poškodb glave zaradi padcev ali padajočih skal in drugih predmetov.

Lastnosti: Trpežna PC lupina vsebuje več zračnih komor, skupaj s peno EPS pa tvori blažilno plast, v kateri se absorbira sila udarca in znatno zmanjša njen učinek na uporabnika. Z zadnjo nastavitveno zaponko je mogoče čelado prilagoditi velikosti uporabnikove glave, pri čemer je treba paziti, da je čelada nameščena na sredini. Zelo trden najlonski trak za brado preprečuje padec čelade pri delu na višini, njegova natezna trdnost je 50 daN. Za nastavitve čelne svetilke je na voljo zaponka (slika 1). Na čelado je mogoče nalepiti tudi gumijaste nalepke (za prilagoditev po meri ali povečanje odbojnosti svetlobe na temnih območjih). Ta izdelek se lahko uporablja v okolju s temperaturo –20 °C– 35 °C.
Uporaba čelade Galeos Evo: plezanje, ledno plezanje, jamarstvo, alpinizem, soleskanje, via ferrata itd.

5. Uporaba:

Način nošenja: Čelado si nadenite, zapnite zaponko za brado (slika 2), nastavite trak za brado.
NASTAVITVE: Nadenite si čelado in nastavite gumb (v smeri urinega kazalca za zategovanje, v nasprotni smeri urinega kazalca za sprostitve), dokler ne dosežete zelene nastavitve. (slika 3)
Pravilno nastavite zategovanje traku, pri čemer vponke na traku ne smejo pokrivati ušes. Med trakom za brado in brado pustite prostor za prste (slika 4).

Sistem prilaganja: Čelada se vam mora udobno prilagati (slika 5). Ko je čelada nameščena, se ne sme premikati. Če čelada ni dobro oblečena (slika 6 in slika 7), ne more zagotavljati učinkovite zaščite glave.

6. Življenjska doba

Življenjska doba = čas shranjevanja pred prvo uporabo + dejanski čas uporabe. Življenjska doba je odvisna od pogostosti uporabe, intenzivnosti in okolja shranjevanja. Mehanske obremenitve, obraba, UV-sevanje, vlaga itd. postopoma skrajšajo življenjsko dobo izdelka.

Življenjska doba izdelka OPOZORILO: V izjemen primerih je lahko življenjska doba izdelka omejena na enkratno uporabo, na primer pri izpostavljenosti kemikalijam, skrajnim temperaturam, UV-sevanju, ostrim robovom, močnim padcem ali obremenitvam itd. Življenjska doba čelade je 5 let ali ko izdelek kot del sistema postane zastarel za uporabo. Na dejansko življenjsko dobo vplivajo različni dejavniki, kot so: intenzivnost in pogostosti uporabe, okolje, uporabniške izkušnje, temni in suhi pogoji shranjevanja, vzdrževanje itd. Takoj ko začnete dvomiti o stanju čelade, jo zavrzite. Poleg tega obstaja še veliko drugih razlogov, zaradi katerih lahko izdelek štejeate za zastarelega. Na primer spremembe zakonov in predpisov, razvoj novih tehnologij, nezdržljivost z drugimi sestavnimi deli opreme itd. To je nazivna življenjska doba; izdelek se lahko uniči že ob prvi uporabi. Pravilno shranjevanje med posameznimi uporabami je bistvenega pomena. Če dvomite o varnosti izdelka, se posvetujte s prodajalcem in proizvajalcem.

7. Vzdrževanje

Če se po uporabi na izdelku pojavi umazanija, ga očistite z vodo in posušite s krpo, nato pa ga postavite na zračno mesto. Ne umivajte ga z vodo pod pritiskom. Ne sušite ga s sušilnim strojem ali napravami za sušenje z vročim zrakom pri temperaturah nad 30 °C; lahko pa jo posušite z ventilatorjem.

8. Shranjevanje

Izdelek hranite zunaj dosega otrok. Izdelek mora pregledati proizvajalec ali oseba, pooblaščena za pregled osobne varovalne opreme. Izdelka ne shranjujte v vlažnih prostorih; vlaga bi povzročila korozijo kovinskih delov izdelka. Izdelka ne razstavljajte ali ne popravljajte sami; lahko pride do poškodb. Izogibajte se stiku izdelka z barvami in mazivi, lahko pride do nepopraviljivih poškodb. Na izdelek ne postavljajte težkih predmetov. Izogibajte se nepotrebni izpostavljenosti UV-sevanju, shranjujte ga na hladnem, senčnem mestu, stran od vlage in neposrednih virov toplote. Temperatura shranjevanja ne sme presegati 35 °C. Teoretičen čas shranjevanja je neomejen.

9. **Garancija** za izdelek je 3 leta. **Izključitve iz garancije:** obraba zaradi zelo intenzivne uporabe, modifikacije, nepravilno shranjevanje, slabo vzdrževanje, poškodbe zaradi nesreč, malomarnosti ali napačne uporabe.

10. Opozorilo

Različni primeri nepravilne uporabe, navedeni v tem obvestilu, niso izčrpní. Športi na prostem so nevarne dejavnosti, ki lahko povzročijo hude poškodbe ali celo smrt. Pred uporabo tega izdelka sta potrebna strokovno znanje in posebno usposabljanje. Izdelek lahko uporabljajo samo usposobljene osebe ali osebe pod neposrednim nadzorom usposobljene osebe. Neupoštevanje teh opozoril povečuje tveganje za poškodbe ali smrt. Uporaba "rabljene" opreme je močno odsvetovana. Za svoja dejanja in odločitve ste odgovorni sami. Ne prevzemamo nobene odgovornosti za neposredne, posredne ali naključne posledice ali kakršnokoli drugo škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe tega izdelka.

11. Izjava

Če se opis ne ujema z izdelkom, je standard dejanski izdelek. V skladu z zakonom je končna razlaga opisa odvisna od proizvajalca. Proizvajalec si pridržuje pravico do spremembe tehnčnih predpisov brez predhodnega obvestila. Proizvajalec si pridržuje pravico do spremembe opisa brez predhodnega obvestila. Proizvajalec si pridržuje pravico do spremembe tehničnih specifikacij izdelkov brez predhodnega obvestila.

Ta čelada je zasnovana tako, da štiti glavo pred udarci v ovire, vključno s padajočimi skalami med plezanjem. Certificirana je v skladu s standardom EN 12492:2012 in izpolnjuje zahteve uredbe EECR (EU)2016/425. EU-pregled tisa je opravil: SGS Fimko Oy, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finska. Prilgašeno organ št. 0598.

POLSKI

Przed użyciem tego wyrobu przeczytaj uważnie instrukcję obsługi

INFORMACJE O PRODUKCIE

1. Nazwa: Kask alpinistyczny

Model: Galeos Evo (SP-C008)

Wymiary głowy: 55–60 cm, 57–63 cm

Materiał: PC+EPS

2. Norma: CE EN 12492

3. Opis części:

A. Skorupa PC
B. Klamra do czółwki
C. Klamra regulacyjna
D. Pasek nylonowy
E. Pianka EPS
G. Klamra
F. Przelotka

4. Opis produktu, właściwości i zastosowanie

Opis: Kask alpinistyczny ma nowoczesny design, jest lekki, wentylowany i wytrzymały w użyciu, co czyni go niezbędnym elementem wyposażenia ochronnego podczas uprawiania sportów na świeżym powietrzu. Znacząco zmniejsza ryzyko urazów głowy spowodowanych upadkami lub spadającymi kamieniami i innymi przedmiotami.

Właściwości: Wytrzymała skorupa PC zawiera kilka komór powietrznych i wraz z pianką EPS tworzy warstwę amortyzującą, w której siła uderzenia jest pochłaniana, a jej wpływ na użytkownika jest tym samym znacznie zmniejszony. Dzięki tylnej klamrze regulacyjnej kask wszakże dopasować do wielkości głowy użytkownika. Upewnij się, że kask jest umieszczony pośrodku. Nylonowy pasek podbródkowy o wysokiej wytrzymałości zapobiega upadkowi słuszy kasku podczas upadku na wysokości, a jego wytrzymałość na zerwanie wynosi 50 daN. Do umieszczenia czółwki słuszy kasku (Rysunek 1). Możliwe jest również naklejenie gumowych nalepek na kask (w celu personalizacji lub zwiększenia współ